

મીના બજારમાં શૌચાલય બન્યું 'ગંદકીનું ઘર'

સાંકડી પાઈપલાઈનના કારણે ઉભરાતી ગટરથી દુર્ગંધનું સામ્રાજ્ય : અનેક રજૂઆતો છતાં તંત્રની ઉદાસીનતા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરમાં હવે સ્વચ્છતા અભિયાન ભુલાઈ રહ્યું હોય તેવી પરિસ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. દુર્ગંધ ફેલાઈ રહી છે તથા તેની ગટરના લિકેજને કારણે સર્જાયેલ ગંદકીના કારણે રોગચાળો ફેલાવાનો ખતરો ઉભો થવા પામ્યો છે.

આ પરિસ્થિતિને કારણે આ મીના બજારના મુલાકાતીઓ તથા ગ્રાહકો તેનો ઉપયોગ કરવાનું ટાળી રહ્યા છે. આ ગંદકીની સમસ્યા અંગે

કરવામાં આવી છે તેમ છતાં તંત્રના બહેરા કાને અથડાઈને પાછી ફરવા સિવાય વધુ કંઈ થતું નથી.

પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે. હાલ ડબલ ઋતુ અને ગંદકીના માહોલમાં શહેરમાં ઋતુજન્ય બિમારીઓ

ઋતુજન્ય રોગોના ફેલાવા અંગે ભય પેદા થવા પામ્યો છે. સત્વરે આ શૌચાલયની સાફસફાઈ કરાય તથા

સફાઈ માટે કાયમી કર્મચારી જ નથી

એક તરફ સરકાર દ્વારા શૌચાલયનો ઉપયોગ કરવા મોટી મોટી જાહેરાતો કરે છે જ્યારે બીજી તરફ મીના બજારમાં શૌચાલયની સંભાળ માટે એક પણ કાયમી કર્મચારી મુકવામાં નથી આવ્યો. કાયમી કર્મચારી ના હોવાને કારણે અહીં શૌચાલયની હાલત દિનપ્રતિદિન બદલત રહી જાય છે. છેવટે મુલાકાતીઓ-ગ્રાહકો વગેરેને ફરજિયાત મીના બજારની પાછળની ઝાડીઓનો આશરો લેવો પડે છે.



છે એટલું જ નહીં કેટલાક ગ્રાહકો તે હવે મીનાબજારમાં જ આવવાનું ટાળી રહ્યા છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી

વેપારીઓ દ્વારા તથા પ્રગતિ લાવી પાથરણા મંડળ દ્વારા પણ અનેકવાર મૌખિક અને લેખિત ફરિયાદ

કેલાવા પામી રહી છે. વળી સ્વાઈન ફ્લુ, ડેન્ગ્યુ તથા મેલેરિયા જેવા વાવરને પગલે મીના બજારમાં પણ

શહેરના હાઈસમા વિસ્તારમાં જુના સચિવાલય પાસેન મીના બજારમાં તંત્રના દુર્લક્ષને કારણે સ્વચ્છતા બાબતે વિષમ પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે જેના કારણે આ બજારના લારી ગલ્લા સહિતના વેપારીઓને સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. મીના બજારમાં શૌચાલયની પરિસ્થિતિના કારણે

ગિયોડ મંદિર બહાર પોલીસે સ્કુટર ચાલકની જાહેરમાં ધોલાઈ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૭ પોલીસની સોશયલ મિડીયામાં થું-થું ચિલોડા હાઈવે પર આવેલા થઈજવા પામી છે. તો બીજી તરફ



ગિયોડ મંદિરે ગઈ કાલે પુનમના દિવસે મેળો ભરાયો હતો. મંદિરે દર્શન કરવા ભાવિકોની ભારે ભીડ જામી હતી ત્યારે વાહન પાર્કિંગ બાબતે પોલીસે સિંધમ બની જઈને એક દર્શનાર્થીની ધોલાઈ કરી મુકતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. જાહેરમાં ડંડાવાળીનો વિડીયો ઉતારી વાયરલ કરાતા ગાંધીનગર

૭ વર્ષના બાળકના સ્વાદુપિંડ પર સફળ શસ્ત્રક્રિયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં રોજના હજારો દર્દીઓ વિવિધ રોગની સારવાર માટે આવે છે. શહેરની હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને

પરિવારજનો ગાંધીનગર હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે આવ્યા હતા. છેલ્લા એક વર્ષથી બાળકની સારવાર ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં કરવામાં આવતી હતી. જેમાં તેને



મળતી આરોગ્યલક્ષી સુવિધામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. જેને પગલે દર્દીઓનો ધસારો રહે છે. ત્યારે વિજાપુરના સાત વર્ષનો બાળક છેલ્લા ઘણા સમયથી સ્વાદુપિંડની ગંભીર બિમારથી પીડાતો હતો. વિવિધ દવાપાનામાં સારવાર કરાવી હતી પરંતુ બાળકના દર્દમાં કોઈ ફેર પડતો નહતો. આખરે તે અને તેના

નિકાળવામાં આવી હતી. એનેથેસિયા તરીકે ડો. હિના મદાણી તેમજ ડો. હિતેશ ભ્રમભટ્ટે સેવા આપી હતી. જ્યારે ઓપરેશન આસિસ્ટન્ટ તરીકે ચંદ્રેશ રાહોડ અને મનુ ઠાકોરે સેવા આપી હતી. સર્જનની ટીમ દ્વારા સ્વાદુપિંડની તમામ પથરી તેમજ

આઈ લવ માય ગાંધીનગર



આઈ લવ માય ગાંધીનગર ગાંધીનગર, તા. ૭ કન્નડ ભાષાનું સાપ્તાહિક અખબાર ચલાવતા પ્રસિદ્ધ પત્રકાર ગૌરી લંકેશની બેંગ્લોરમાં હત્યા કરી નાખવામાં આવી છે. એ બાબતને ગાંધીનગર જિલ્લા સાપ્તાહિક તંત્રી ફેડરેશન દ્વારા વખોડી નાખવામાં આવી છે. ફેડરેશનના અગ્રણી ભરત કવિ, રમેશ પટેલ, લક્ષ્મણ પટેલ, પાર્થ ઠક્કર, જેનુલ પટેલ દ્વારા આ અંગે રોષ પ્રગટ કરતાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે એક વ્યક્તિની હત્યા એ અત્યંત ઘુણાસ્પદ કૃત્ય છે અને એમાં અંક પત્રકારની હત્યા એ અભિવ્યક્તિ સ્વાતંત્ર્યની હત્યા સમાન છે. આ ઘટનાના કર્તાઓને તાત્કાલિક ડામવા જોઈએ એવી લાગણી અને માગણી ફેડરેશન દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

ચિરાગ એસ જોષી ડિરેક્ટર નેવીગેટર્સ એજ્યુકેશન ગાંધીનગર ગમે શહેરી સુવિધાઓ છતાં ગ્રામાંચલનો અહેસાસ કરાવતું હરિયાળું શહેર, નગરજનોની સંવેદનશીલતા, અનેકતામાં એકતાને કારણે સેવાકીય, શિક્ષણ, સાંસ્કૃતિક, ધાર્મિક, કલાકીય, સાહિત્યિક અને સામાજિક પ્રવૃત્તિઓનું કેન્દ્ર બનતું જાય છે. તેથી ગાંધીનગર ગમે છે.

નગરજનો મૌલિક કૌશલ્ય સાથે સંવેદનશીલ બોદિક યુવા વર્ગ અને નિવૃત્તિમાં પણ સદાય પ્રવૃત્ત રહેતા નગરના વરિષ્ઠ નાગરિકો તેમજ વિશિષ્ટ લાક્ષણિકતાઓથી આગ્રહ સ્થાન ઊભી કરતી નારીઓ, વૈવિધ્યતાસભર મિજાજ ધરાવતા નગરજનો અહીં વસે છે.

ચીનુભાઈ વલ્લભદાસ દેસાઈનું ફલોરીડા ખાતે દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૭ ચીનુભાઈ વલ્લભદાસ દેસાઈ (સી.વી. દેસાઈ)નું ૭૭ વર્ષની વયે અમેરિકાના ફલોરીડા ખાતે દુઃખદ અવસાન થયું છે. સ્વર્ગસ્થ સી.વી. દેસાઈના આત્માની શાંતિ માટે તેમના કુટુંબીજનોએ શ્રધ્ધાંજલિ આપી હતી. તેમના પાસે તેમના ધર્મપત્ની ચંદ્રીકાબેન, પુત્રી શીતલ, પુત્ર નયનભાઈ, સફલ, સુઝી, સિંહલ, ડિમ્પલ, દિપ્તા વગેરે છેલ્લી ધડીએ હાજર હતા. સી.વી. દેસાઈને વિનોદ રાહોડે વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા છેલ્લી ધડીએ નિહાળ્યા હતા. ટુંકી બે દિવસની માંદગી બાદ તેમનું અવસાન થયું છે. ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પ્રથમ હોસ્પિટલ ચલાવતા તેમજ એસ.વી. કોલેજમાં પ્રોફેસર, વાવોલ, એમ.બી. પટેલ વિદ્યાલયમાં પ્રસંશનીય સેવાઓ બજાવી હતી. સી.વી. દેસાઈના ધર્મપત્ની ચંદ્રીકાબેન અને તેમના કુટુંબીજનો ઉપર આવી પડેલ આ દુઃખદ ઘટનામાં પ્રભુ તેમને હિંમત આપે એ જ પ્રાર્થના.

ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત જિલ્લા કક્ષાની દિવ્યાંગોની રમત-ગમતનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૭ રમત ગમત યુવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ ગાંધીનગર, જિલ્લા રમત ગમત અધિકારી ગાંધીનગર અને એસ.એ.બી. સંચાલિત અંધશાળા, ગાંધીનગર દ્વારા ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૭ અંતર્ગત ખાસ ખેલ મહાકુંભની જિલ્લા કક્ષાની દિવ્યાંગોની રમત ગમતનું આયોજન આગામી તા.૮ સપ્ટેમ્બરને શનિવારના રોજ



સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની મનપાના ડૉ. કમિશનર જે. બી. બારેયાએ મુલાકાત લીધી હતી. તેઓએ હોસ્પિટલના ઓપીડી બિલ્ડિંગ, કિમ્બો ડાયાલીસિસ વિભાગ, આઈસીયુ લેબર વોર્ડ, પિડિયાટ્રીક વોર્ડ સહિતના વિવિધ વિભાગોની મુલાકાત લઈને સફાઈ અંગે દર્દીઓને મળતી સુવિધાઓની પણ ચકાસણી કરી હતી અને સિવિલ તંત્રને જરુરી સુચનો કર્યા હતા. આ પ્રસંગે તેઓની સાથે હોસ્પિટલના આર.એમ.ઓ. ડૉ. રાજેન્દ્ર ચૌહાણ, નર્સિંગ સુપ્રિટેન્ડન્ટ જાગૃતિબેન પટેલ, એસ.આઈ. પ્રકાશભાઈ, સિક્યુરીટી સુપરવાઈઝર મુકેશભાઈ સહિત રાજદીપ એન્ટરપ્રાઈઝના સુપરવાઈઝરો હાજર રહ્યા હતા.

ગાંધીનગરમાં યામાહા ટેકનીકલ એકેડેમી સ્થપાશે

કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયની વીપીએમપી પોલીટેકનીક કોલેજના યામાહા ઈન્ડિયા મોટર્સ સાથે એમઓયુ : ગુજરાતમાં ત્રીજું સેન્ટર બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરમાં હવે યુવાનોને ઓટો મોબાઈલ ક્ષેત્રે વૈશ્વિક કક્ષાની તાલીમ ઉપલબ્ધ થશે. આ તાલીમ સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય ઓટો મોબાઈલ ક્ષેત્રે જાણીતી કંપનીમાં રોજગારી પણ પ્રાપ્ત થશે. આ બાબતનો શ્રેય કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયની વીપીએમપી પોલીટેકનીક કોલેજને ફાળે જાય છે જેના આજે ઓટો મોબાઈલ ક્ષેત્રની અગ્રણી કંપની યામાહા ઈન્ડિયા મોટર્સ સાથે ટેકનીકલ એકેડેમી સ્થાપવા માટેના

એમઓયુ સાઈન થયા છે. એમઓયુ સાઈન સમારંભમાં સે-૧ પ સ્થિત વીપીએમપી યામાહા ઈન્ડિયા મોટર્સના જનરલ



કોલેજ ખાતે આજે યોજાયેલ મેનજેર ઓગોમોરી સેન ઉપસ્થિત

રહ્યા હતા. જેમણે જણાવ્યું હતું કે આ ટેકનીકલ એકેડેમી એ યામાહા માટે એક સામાજિક જવાબદારીનો

જેમાં ધો-૮ પાસ યુવાનો તાલીમ મેળવી શકશે એટલું જ નહીં પરંતુ તેના થકી યામાહામાં રોજગારી

આઠમું પાસ યુવાનો પણ તાલીમ મેળવી શકશે

યામાહા ટેકનીકલ એકેડેમીનું આ સમગ્ર દેશમાં ૩૮મું અને ગુજરાતમાં ૩જું સેન્ટર હશે જેનો તાલીમ કોર્સ એક વર્ષનો રહેશે. આ કોર્સને નવી દિલ્હીની ઓટોમોટીવ સ્કીલ્સ ડેવલપમેન્ટ કાઉન્સિલ દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત છે અને જેમાં ધો-૮ પાસથી ઉપરના યુવાનો તાલીમ મેળવી શકશે. તાલીમ બાદ યામાહા દ્વારા તેમને રોજગારી પુરી પાડવાનું આયોજન હોવાનું પણ ઓગોમોરી સેને જણાવ્યું હતું.

પ્રાપ્ત કરવાની તક પણ મેળવશે. ગુજરાતમાં આ ત્રીજું સેન્ટર છે. આ પ્રસંગે કડી સર્વ વિશ્વ

ચિરવિદાય

- સ્વ. રમેશચંદ્ર ધીરજલાલ કોટેજા, ઉ.વ. ૭૪
- સ્વ. ભવાનજી રઈજીજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૪૫
- સ્વ. કનકસિંહ સરતામસિંહ કાવેદીયા, ઉ.વ. ૬૬
- સ્વ. જીવણભાઈ મોહનભાઈ દંતાણી, ઉ.વ. ૫૦
- સ્વ. રાજેન્દ્રસિંહ લક્ષ્મણસિંહ પઠીયાર, ઉ.વ. ૩૦
- સ્વ. લાલુભા ઉદાજી યાવડા, ઉ.વ. ૧૦૦